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22. Basta analisar, passo a passo, o grafico das funcdes fl a f7. Resposta: o maior valor
da fun¢ao f=f7, no intervalo de 0 a 4, ¢ 3, obtido em x = 3.
Opgao (C).
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® fl(x) = x i nCx~
@ f2(x) =x—1
® f3(x) = |x—1|
® fa4(x) = [x—1|—2
® f5(x) = ||x — 1| — 2|
@ fo(x) = |[x—1|—2|—3
® f1(x) = |[[x — 1| —2|- 3|
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23. Basta analisar os graficos: o ponto (1; 4) corresponde ao ponto da regido de maior “x
+ y9’.

Opcao (A)
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As imagens dos pontos dados compdem o paralelogramo indicado, cuja area ¢ igual a 8
(calculo por diferenga, por exemplo).

Opcao (E)

R? f R2




